

В ГОСТИ К РИМСКОМУ- КОРСАКОВУ

Пять лет назад в Ленинграде была открыта для посещения мемориальная квартира Н. А. Римского-Корсакова, в экспозицию которой вошли подлинные вещи композитора, мебель, книги, рукописи, которые бережно хранились в Публичной библиотеке имени М. Е. Салтыкова-Щедрина, в Театральном музее, а также у потомков Николая Андреевича.

Музей пользуется большой симпатией ленинградских любителей музыки и многочисленных гостей города. Они приходят сюда не только познакомиться с домом автора «Золотого петушка» и «Садко», но и принять участие в «корсаковских музыкальных собраниях», которые проводятся по нечетным числам в среду в семь часов вечера. В эти дни почитатели творчества Н. А. Римского-Корсакова слушают здесь редкие записи опер «Сервилия», «Сказание о невидимом граде Китеже и деве Февронии», волшебной оперы-балета «Млада»...

Много сил отдает музею постоянный организатор музыкальных собраний, внучка великого композитора, кандидат филологических наук Н. М. Штейнберг.

Юрий ОРОХОВАЦКИЙ,
кандидат филологических
наук.

ЛЕНИНГРАД.